Информация
о результатах контрольного мероприятия, проведенного
в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 9 общеразвивающего вида»


1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. план проверок финансового управления администрации Рузского городского округа на 1 полугодие 2018 года, утвержденный постановлением главы Рузского городского округа от 20.12.2017 № 3351;
1. приказ начальника финансового управления от 17.05.2018 № 74.
2. Предмет контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении закупок муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 9 общеразвивающего вида».

3. Субъект проверки:
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 9 общеразвивающего вида» (далее – МБДОУ «Детский сад № 9»), ИНН 5075011087, КПП 507501001. 
Юридический адрес и фактическое место нахождения: 143126, Московская область, Рузский район, дер. Воробьево, д. 20, электронная почта: ladygina_59@mail.ru, тел. (8-49627) - 69-382.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 24.05.2018 г. по 06.06.2018 г. 
5. Проверяемый период: 2017 год, истекший период 2018 года.
6. Способ проверки: выборочная. 
7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
МБДОУ «Детский сад № 9» в проверяемом периоде допускались нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативно-правовых актов, а именно: 

	№п/п
	Статья ФЗ/НПА, требования которой были нарушены
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений

	1
	Ч. 8 ст. 17 № 44-ФЗ, п. 3б Требований к плану-закупок №1043
	Нарушение срока утверждения плана закупок
	2

	2
	Ч. 5 ст. 17 № 44-ФЗ, п.9 Требований к плану закупок №1043, п.10.1 Порядка о Плане ФХД № 426, п. 11 Порядка о Плане ФХД № 473
	Указание в плане закупок не всей суммы расходов, отраженной в Плане ФХД
	2

	3
	Ч.10 ст.21 № 44-ФЗ, п.3б Требований к плану-графику №554
	Нарушение срока утверждения плана-графика закупок
	2

	4
	Ч. 5 ст. 21 № 44-ФЗ, п. 8 Требований к плану-графику №554
	Указание в плане-графике закупок не всей суммы расходов, отраженной в Плане ФХД
	2

	5
	П. 5.1 Порядка формирования ИКЗ
	Нарушен порядок формирования ИКЗ
	1

	6
	Ч. 3 ст. 103 № 44-ФЗ
	Несвоевременное размещение информации о заключении контракта
	1

	7
	Ч. 14 ст. 21 № 44-ФЗ, п. 11 Требований к плану-графику № 554
	Изменения в план-график внесены позднее, чем за десять дней до дня размещения в ЕИС извещения об осуществлении закупки
	1

	8
	Ч. 2 ст.34 № 44-ФЗ
	Не указание в договорах, что цена их является твердой
	34

	9
	Ч. 1 ст. 23 № 44-ФЗ
	Не указан ИКЗ в договорах
	25

	10
	П. 3.7 Методических рекомендаций
	Не осуществлялся запрос цен
	3

	11
	П. 2, 3 ч. 2 ст. 25 № 44-ФЗ
	Соглашение о проведении совместного аукциона не содержит информацию об объеме закупки, место, условия и срок поставки товара в отношении каждого заказчика, обоснование НМЦК каждого заказчика
	2

	12
	П. 2 ч. 1 ст. 33, п. 1 ч. 1 ст. 64 № 44-ФЗ
	Противоречивое описание технических характеристик товара
	3

	13
	Ч. 3 ст. 7 № 44-ФЗ, пункты б) в), г), з) ч. 2 Правил подготовки отчета СМП и СОНО № 238
	Указание недостоверной информации в Отчете об объемах закупок у СМП и СОНО за 2017 год
	1




8. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МБДОУ «Детский сад № 9» выдано предписание, а также даны разъяснения и рекомендации.



Начальник
финансового управления					            		И.В. Кушнер
